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Največji problem. ki danes tare Slovenijo.
je ekonomska kriza in brezposelnost. Po raz-
vitosti se nahajamo na obrobju Evrope. Teh-
nološka razvitost je tista, ki določa mesto
države v Evropi. Ta razvitost pa je odvisna od
tehnološkega znanja. Tu zaostajamo kar 30
let. Zato moramo razvijati znanje, organizi-
rano in sistematično. To je delo SOLE. Ta jc
bila praktično na nivoju SFRJ. Tako smo
imeli balkansko-jugoslovansko-slovensko
šolo. O tem je, in še, odločala politika. Sedaj
moramo iz sedanje narediti slovensko-evrop-
sko šolo. Zato je potrebna šolska reforma.

Šolska reforma
Zgraditi moramo slovensko-evropsko šolo.

ki bo vzgojila evropski kader. Ne moremo
uvažati Italijanov. Nemcev. Francozov. Ka-
der moramo vzgojiti sami. Ta tip šole bi bil
splošnega tipa. Matura bi bila v svetu priz-
nana. Diplomanti bi se vpisovali v svetovne
univerze, k nam bi prihajali dijaki iz sveta,
tukaj maturirali in šli isto pot. Izmenjava zna-
nja in izkušenj. Tehnološko in jezikovno (je-
ziki, od koder bi dobili tehnološka znanja). Ta
kader bi komuniciral z tujino. Švica je znana
po urah, Madžarska po salamah. Slovenija pa
po šolah. Tako bi razvijali znanje in ga proda-
jali. ne pa poceni delovno silo. Seveda bi bila
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šola samostojna in zunaj vplivov ideologije,
politike in religije. Šola je strokovna usta-
nova.

Zmanjsanje
brezposelnosti

Sprememba političnega sistema je prinesla
brezposelnost. Ta ni končna. Brezposelni so
tudi tehnično dobri kadri. To se da izkoristiti.
Ti ljudje bi bili oproščeni vseh dajatev na
prodajo proizvajalnih sredstev. Te bi kupovali
za tovarniško ceno. Tudi bi bili oproščcni

davka na dohodek. Tako bi namesto predčas-
nih pokojnin, podpor itd. sami služili denar.
To bi bili: • ,

1. Proizvodna dejavnost
2. Storitvena dejavnost
3. Gradnja majhnih hidroelektrarn
4. Kmetijska dejavnost
Prvi dve bi bili oproščeni davkov, vsi pa bi

plačevali prispevke za zdravstvo, pokojnino
itd. Na ta način bi se napolnili skladi za šol-
stvo itd. To bi omogočilo šolsko reformo in
višje plače. Moderniziralo bi se zdravstvo in
več nudilo. Kmetje bi se posodobili in pri višji
proizvodnji pocenili. Na ta način bi se pojavilo
veliko novih proizvajalcev (bivših brezposel-
nih), ki bi zapolnili trg. Posebnost bi bili tisti,
ki bi se priključili evreki. Celotna zadeva bi
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urejanja prostora ter njegove

čistoče. Urejalo se bo strokovno.
Z inženirji kemije, biologije in

arhitekture.

bila seveda organizirana s strani gospodarske
in trgovske zbornice, da se ne bi kdo polotil
preživele proizvodnje. Ukinitev davkov in ca-
rin na proizvajalna sredstva bi imelo velik
pozitiven učinek:

1. Povečala bi se proizvodnja in prodaja
proizvajalnih sredstev

2. Povečala bi se proizvodnja
3. Povečal bi se družbeni produkt
4. OdpadJi bi stroški za brezposelne. Sami

bi poskrbeli za socialo
5. Ker bi vsi plačevali prispevke. bi imeli
a. Upokojenci višjo pokojnino
b Šolstvo bi se moderniziralo. Imelo bi

avantgardni položaj pri vstopu Slovenije
v Evropo, saj bi kader gradila ona.

Nezaposleni bi se zaposlili in bi namesto
revščine imeli priliko obogateti. Tako bi obo-
gatela tudi družba. Tako bi dobili bogato
družbo bogatih. Saj to tudi želimo.
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